
 
   Приложение № 2   
   к Договору аренды     

 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ   
  По адресу:  Электрозаводская, 7   
  Арендатор: ---   

  
Общая площадь 
здания: 2742.6   

  Расчетная площадь: 49.1   

  
в т.ч. площадь 
подвала: 3.8   

       
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам   
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So   
       
Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91     
Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27     
       
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг   
       

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)   
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал)   
А =  1.2  - базовый коэффициент   

Кг =  2  - коэффициент градостроения   
       
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So   
       
Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89     
Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14   
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68    
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :  
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000     
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  364 / 1000 =         3540.41   
       

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент   
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт   

       
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
       
А01(q) =         3540.41 * 1 * 1 * 0.6 =         2124.25    
       

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки   
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта   
Кп =  0.6  - коэффициент понижения арендной платы   

       
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000  
       
Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  364 / 1000 =         2357.25   
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв   
       
Ап1(q) =         1414.35 * 1 =         1414.35     
       
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод   
       
Апод =         2357.25 * 3.8 =         8957.55     
       
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод   
       
Апод(q) =         1414.35 * 3.8 =         5374.53     
       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :   
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)    
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Апл(без подвала) =         3540.41 *           45.30 =       160380.57   
       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :   
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала)(q) =         2124.25 *           45.30 =        96228.52   
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :   
 Апл = Апл(без подвала) + Апод     
       
Апл =       160380.57 +         8957.55 =       169338.12    
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :   
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)    
       
Апл(q) =        96228.52 +         5374.53 =       101603.08    
       
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :   
 Первый платеж : (25%)        25400.77   +           5080.15   
 Второй платеж : (25%)        25400.77   +           5080.15   
 Третий платеж : (25%)        25400.77   +           5080.15   

 
Четвертый 
платеж : (25%)        25400.77   +           5080.15   

Итого Апл :        101603.08   +          20320.60   =         121923.68  
       
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)    
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   Приложение № 2   
   к Договору аренды     

 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ   
  По адресу:  Электрозаводская, 7   
  Арендатор: ---   

  
Общая площадь 
здания: 2742.6   

  Расчетная площадь: 17.8   

  
в т.ч. площадь 
подвала: 1.4   

       
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам   
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So   
       
Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91     
Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27     
       
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг   
       

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)   
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал)   
А =  1.2  - базовый коэффициент   

Кг =  2  - коэффициент градостроения   
       
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So   
       
Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89     
Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14   
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68    
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :  
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000     
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  364 / 1000 =         3540.41   
       

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент   
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт   

       
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
       
А01(q) =         3540.41 * 1 * 1 * 0.8 =         2832.33    
       

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки   
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта   
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы   

       
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000  
       
Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  364 / 1000 =         2357.25   
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв   
       
Ап1(q) =         1885.80 * 1 =         1885.80     
       
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод   
       
Апод =         2357.25 * 1.4 =         3300.15     
       
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод   
       
Апод(q) =         1885.80 * 1.4 =         2640.12     
       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :   
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)    
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Апл(без подвала) =         3540.41 *           16.40 =        58062.72   
       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :   
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала)(q) =         2832.33 *           16.40 =        46450.21   
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :   
 Апл = Апл(без подвала) + Апод     
       
Апл =        58062.72 +         3300.15 =        61362.87    
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :   
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)    
       
Апл(q) =        46450.21 +         2640.12 =        49090.32    
       
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :   
 Первый платеж : (25%)        12272.58   +           2454.52   
 Второй платеж : (25%)        12272.58   +           2454.52   
 Третий платеж : (25%)        12272.58   +           2454.52   

 
Четвертый 
платеж : (25%)        12272.58   +           2454.52   

Итого Апл :         49090.32   +           9818.08   =          58908.40  
       
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)    
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   Приложение № 2   
   к Договору аренды     

 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ   
  По адресу:  Электрозаводская, 7   
  Арендатор: ---   

  
Общая площадь 
здания: 2742.6   

  Расчетная площадь: 54.3   

  
в т.ч. площадь 
подвала: 4.1   

       
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам   
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So   
       
Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91     
Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27     
       
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг   
       

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)   
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал)   
А =  1.2  - базовый коэффициент   

Кг =  2  - коэффициент градостроения   
       
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So   
       
Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89     
Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14   
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68    
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :  
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000     
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  364 / 1000 =         3540.41   
       

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент   
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт   

       
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
       
А01(q) =         3540.41 * 1 * 1 * 0.8 =         2832.33    
       

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки   
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта   
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы   

       
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000  
       
Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  364 / 1000 =         2357.25   
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв   
       
Ап1(q) =         1885.80 * 1 =         1885.80     
       
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод   
       
Апод =         2357.25 * 4.1 =         9664.72     
       
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод   
       
Апод(q) =         1885.80 * 4.1 =         7731.78     
       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :   
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)    
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Апл(без подвала) =         3540.41 *           50.20 =       177728.58   
       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :   
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала)(q) =         2832.33 *           50.20 =       142182.97   
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :   
 Апл = Апл(без подвала) + Апод     
       
Апл =       177728.58 +         9664.72 =       187393.31    
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :   
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)    
       
Апл(q) =       142182.97 +         7731.78 =       149914.76    
       
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :   
 Первый платеж : (25%)        37478.69   +           7495.74   
 Второй платеж : (25%)        37478.69   +           7495.74   
 Третий платеж : (25%)        37478.69   +           7495.74   

 
Четвертый 
платеж : (25%)        37478.69   +           7495.74   

Итого Апл :        149914.76   +          29982.96   =         179897.72  
       
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)    
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   Приложение № 2   
   к Договору аренды     

 РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ   
  По адресу:  Электрозаводская, 7   
  Арендатор: ---   

  
Общая площадь 
здания: 2742.6   

  Расчетная площадь: 30.2   

  
в т.ч. площадь 
подвала: 2.3   

       
 Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам   
 Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So   
       
Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91     
Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27     
       
 Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг   
       

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше)   
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал)   
А =  1.2  - базовый коэффициент   

Кг =  2  - коэффициент градостроения   
       
 Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So   
       
Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89     
Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14   
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68    
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q :  
А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000     
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  364 / 1000 =         3540.41   
       

Jкор =  364  - корректирующий коэффициент   
Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт   

       
Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 
       
А01(q) =         3540.41 * 1 * 1 * 0.8 =         2832.33    
       

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки   
Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта   
Кп =  0.8  - коэффициент понижения арендной платы   

       
Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000  
       
Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  364 / 1000 =         2357.25   
       
 Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв   
       
Ап1(q) =         1885.80 * 1 =         1885.80     
       
 Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод   
       
Апод =         2357.25 * 2.3 =         5421.67     
       
 Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод   
       
Апод(q) =         1885.80 * 2.3 =         4337.34     
       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q :   
 Апл(без под.) = А01 * S (без подвала)    
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Апл(без подвала) =         3540.41 *           27.90 =        98777.44   
       
 Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q :   
 Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала)    
       
Апл(без подвала)(q) =         2832.33 *           27.90 =        79022.01   
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит :   
 Апл = Апл(без подвала) + Апод     
       
Апл =        98777.44 +         5421.67 =       104199.11    
       
 Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит :   
 Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q)    
       
Апл(q) =        79022.01 +         4337.34 =        83359.36    
       
Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) :   
 Первый платеж : (25%)        20839.84   +           4167.97   
 Второй платеж : (25%)        20839.84   +           4167.97   
 Третий платеж : (25%)        20839.84   +           4167.97   

 
Четвертый 
платеж : (25%)        20839.84   +           4167.97   

Итого Апл :         83359.36   +          16671.88   =         100031.24  
       
Исполнитель : Найденова Е.В. (тел. 35-35-48)    
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